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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

21ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 26 DE JUNHO DE 2023
INDICAÇÃO
Indicação Nº 479/2023 - 
Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NO CRUZAMENTO DA RUA MANAUS COM A AVENIDA BELO HORIZONTE, NO CECAP.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Indicação Nº 480/2023 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA GILBERTO DAS NEVES, LOCALIZADA NO RESIDENCIAL FLORES DO CAMPO.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Indicação Nº 481/2023 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE NA AVENIDA DA SAUDADE PRÓXIMO AO SUPERMERCADO.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Indicação Nº 482/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA RUA SUTEZO MURAYAMA, CRUZAMENTO COM A RUA VEREADOR JOSÉ MARIA DA SILVA, BAIRRO JARDIM MURAYAMA II - REGIÃO NORTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 483/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA PRAÇA JOSÉ BENEDITO DE MORAES (JOSÉ ROSA), RUA PROF. DAVINA F. DE CAMPOS EM FRENTE AO NUMERAL 348, BAIRRO JARDIM SILVANIA - REGIÃO NORTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 484/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REA-LIZADO O SERVIÇO DE PODA DOS GALHOS DE UM INDIVÍDUO ARBÓREO LOCALIZADO NA PRAÇA JOSÉ BENEDITO DE MORAES (JOSÉ ROSA), BAIRRO JARDIM SILVANIA - REGIÃO NORTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 485/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE PODA DOS GALHOS DE UM INDIVÍDUO ARBÓREO LOCALIZADO NA PRAÇA LUCINDA BRASI BRANDÃO, AO LADO DO PONTO DE ÔNIBUS DA RUA HUMBERTO B FRANCO, PRÓXIMO AO NUMERAL 22, BAIRRO INOCOOP - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 486/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE SEJAM REALIZADAS OBRAS DE MELHORIAS NO SISTEMA DE ESCOAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS DA AVENIDA DA SAUDADE, TRECHO DA ROTATÓRIA, BAIRRO TUCURA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 487/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE LIMPEZA EM TODOS OS RESERVÁTORIOS DE ÁGUA DA UBS (UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE) SANTA CLARA, BAIRRO JARDIM SANTA CLARA – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 488/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR IN-TERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SER-VIÇO DE MANUTENÇÃO OU TROCA DA TORNEIRA DA PIA DA SALA DE ODONTOLOGIA DA UBS (UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE) JARDIM PAULISTA, BAIRRO JARDIM PAULISTA – REGIÃO NORTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 489/2023 - 

Assunto: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente, que realize a reforma/manutenção das calçadas situadas no entorno do lago do Zerão/Complexo Lavapés, a fim de que seja realizado o nivelamento, para evitar acidentes.

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES

Indicação Nº 491/2023 - 

Assunto: Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente, que sejam instaladas faixas de pedestres no cruzamento situado entre o complexo Zerão e a Associação Comercial e Industrial de Mogi Mirim/SP (R. Belo Horizonte, R. Cel. Venâncio F. Alves Adorno e Av. Luiz Gonzaga de Amoedo Campos).

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES

Indicação Nº 492/2023 - 

Assunto:  Indico ao Exmo. Sr. Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que através da secretaria competente, estude a possibilidade de aplicação de inseticida natural na vegetação próxima ao lago, no Complexo José Geraldo Franco Ortiz, o Lavapés, de modo preventivo, a infestação de parasitas, carrapato-estrela, sem que cause danos às Capivaras, e a População Mogimiriana, a exemplo da cidade de Salto (SP). 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA

Indicação Nº 493/2023 - 

Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que através da secretaria competente, estude a possibilidade realização de exames de sangue e estudos para colocação de microchips, nas Capivaras no Complexo José Geraldo Franco Ortiz, de modo preventivo, para avaliar se existem Capivaras infectadas, assim como acompanhá-las, em suas caminhadas noturnas monitorando-as. 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA

Indicação Nº 494/2023 - 

Assunto: Indico ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da secretaria competente, que institua um “Programa de Bolsa Esporte”, destinado ao apoio de atletas, paratletas, técnicos e guias paradesportivos, bem como outras medidas de incentivo e valorização da prática esportiva em nosso município. 

Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA

Indicação Nº 495/2023 - 

Assunto: Indico ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da secretaria competente, a realização de obras de melhoria na quadra poliesportiva localizada ao lado da EMEB Altair Rosa Corsi, no Parque da Imprensa,  reiterando o contido na indicação 392 de 2023 e complementando com as presentes informações.

Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA

Indicação Nº 496/2023 - 

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Silva, por intermédio da Secretaria competente, que seja feita a verificação e retirada de fios que estão caídos na calçada da Rua Mário de Campos Bueno Netto, Jardim Maria Beatriz.

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA

Indicação Nº 497/2023 - 

Assunto: Indico ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da secretaria competente, que instale placas de sinalização na Rua Pedro Quaglio (rua sem saída). Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA

REQUERIMENTO

Requerimento Nº 274/2023 - 

Assunto: REITERO OS REQUERIMENTOS 531/2022 E 115/2023, AMBOS SOLICITANDO INFORMAÇÕES A RESPEITO DO PASSE SOCIAL TEMPORÁRIO.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Requerimento Nº 275/2023 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O CRONOGRAMA DE LIMPEZA E MANUTENÇÃO DOS APARELHOS DE AR CONDICIONADO DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Requerimento Nº 276/2023 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O CRONOGRAMA DE LIMPEZA E MANUTENÇÃO DOS APARELHOS DE AR CONDICIONADO DAS UNIDADES ESCOLARES (EMEB’s E CEMPI’s) DO MUNICÍPIO.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Requerimento Nº 277/2023 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O SERVIÇO DE LIMPEZA E HIGIENIZAÇÃO DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Requerimento Nº 278/2023 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A LIMPEZA E TROCA DAS CAIXAS D’ ÁGUA DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Requerimento Nº 279/2023 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A MANUTENÇÃO DO APARELHO DE RAIOS X ODONTOLÓGICO DA UBS DR. VANDERLEI SILVA BUENO.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Requerimento Nº 280/2023 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A MANUTENÇÃO NO ASFALTO DO ESTACIONAMENTO PÚBLICO AONDE EXISTE UM PONTO DE ÔNIBUS, LOCALIZADO NA PRAÇA CATARINO MARANGONI – BAIRRO TUCURA, REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Requerimento Nº 281/2023 - 

Assunto: Requer à empresa Fenix informações sobre transporte na região do novo ParkShopping Mogi Mirim

Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO

Requerimento Nº 282/2023 - 

Assunto: Requer ao Exmo Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da Secretaria competente para que forneça informações relativas a entrada, na conta do FMS – Fundo Municipal de Saúde, do Piso Nacional de Enfermagem, assim como, qual a previsão do repasse para as categorias: enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem e as parteiras.

Autoria: ALEXANDRE CINTRA

Requerimento Nº 283/2023 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE AÇÕES DE COMPETÊNCIA DO DEPARTAMENTO DE BEM ESTAR ANIMAL DE MOGI MIRIM.

Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA

Requerimento Nº 284/2023 - 

Assunto: Requer ao Exmo Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da Secretaria competente para que solicite informações aos Órgãos Ambientais do Estado de São Paulo e Superintendência de Controle de Endemias, avaliação sobre os questionamentos abaixo e encaminhe às referidas respostas a este vereador quanto ao que segue.   

Autoria: ALEXANDRE CINTRA

Requerimento Nº 285/2023 - 

Assunto: Requeiro ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que através da Secretária de Saúde, sejam informados os dados sobre transporte de pacientes.

Autoria: LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA

Requerimento Nº 286/2023 - 

Assunto: Requeiro ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que através da Secretária de Saúde, sejam informados os dados sobre internações de pacientes.

Autoria: LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA

Requerimento Nº 287/2023 - 

Assunto: Reiterar o Requerimento 19/2023 ao Consórcio Intermunicipal de Saúde 8 de Abril, cópia da prestação de contas detalhada dos serviços prestados em relação ao CAPSIJ, encaminhando as notas fiscais de pagamento desde o ano de 2021 até a presente data, detalhando quantos atendimentos foram feitos por mês, tempo de atendimento, valores individuais e nome dos profissionais com relatório de atendimento.

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA

Requerimento Nº 288/2023 - 

Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Paulo Silva, por intermédio da secretaria competente, informações referentes à locação de brinquedos em eventos realizados na cidade, informando qual secretaria utilizou, data que foi utilizado, informando o motivo do evento e tempo que ficou locado.

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA

MOÇÃO

Moção Nº 200/2023 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO PLEO FALECIMENTO DA JOVEM FERNANDA PAULA DOS SANTOS LIMA, OCORRIDO NO ULTIMO DIA 20 DE JUNHO DE 2023.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES, ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR, ALEXANDRE CINTRA, CINOÊ DUZO, DIRCEU DA SILVA PAULINO, GERALDO VICENTE BERTANHA, JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI, JOELMA FRANCO DA CUNHA, LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO, LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA, MARA CRISTINA CHOQUETTA, MARCIO EVANDRO RIBEIRO, MARCOS ANTONIO FRANCO, MARCOS PAULO CEGATTI, ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES, SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA, TIAGO CÉSAR COSTA

Moção Nº 201/2023 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLUSOS COM A JOVEM JULIA APARECIDA BERNARDI PASSARELLI PELO LANÇAMENTO DOS LIVROS EMAGRECIMENTO FEMININO E PROGRAMAS PARA TREINAMENTO DE IDOSOS.

Autoria: DIRCEU DA SILVA PAULINO

Moção Nº 203/2023 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR PAULO APOLINÁRIO, OCORRIDO EM 17 DE JUNHO DE 2023 EM MOGI MIRIM.

Autoria: CINOÊ DUZO

Moção Nº 206/2023 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA TEREZA GUARNIERI FELISBINO, OCORRIDO EM 20 DE JUNHO DE 2023 EM MOGI MIRIM.

Autoria: CINOÊ DUZO, MARA CRISTINA CHOQUETTA

Moção Nº 207/2023 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DE LUANA PAULA DE CAMPOS ROCHA, OCORRIDO EM 10 DE JUNHO DE 2023. 
Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA, ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR, ALEXANDRE CINTRA, CINOÊ DUZO, DIRCEU DA SILVA PAULINO, GERALDO VICENTE BERTANHA, JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI, JOELMA FRANCO DA CUNHA, LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO, LUIS ROBERTO TAVARES, LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA, MARA CRISTINA CHOQUETTA, MARCIO EVANDRO RIBEIRO, MARCOS ANTONIO FRANCO, MARCOS PAULO CEGATTI, ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES, TIAGO CÉSAR COSTA
Moção Nº 208/2023 - 

Assunto: Moção de pesar, com um minuto de silêncio, pelo falecimento do Sr. José Adolfo Rodrigues, ocorrido no dia 20 de junho de 2023. 

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES, ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR, ALEXANDRE CINTRA, CINOÊ DUZO, DIRCEU DA SILVA PAULINO, GERALDO VICENTE BERTANHA, JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI, JOELMA FRANCO DA CUNHA, LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO, LUIS ROBERTO TAVARES, LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA, MARA CRISTINA CHOQUETTA, MARCIO EVANDRO RIBEIRO, MARCOS ANTONIO FRANCO, SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA, TIAGO CÉSAR COSTA, MARCOS PAULO CEGATTI
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